

## Отчет «Недели психологии» МБОУ СОШ №15

В рамках психологического просвещения и в МБОУ СОШ №15 организовано проведение «Недели психологии».

Неделя психологии – общешкольное мероприятие. Проводилось оно в течение недели с 25 по 29 апреля 2022г.

и предполагало участие всей школы: в первую очередь школьников, а так же учителей.

### Цель проведения в школе «Недели психологии»:

Сплочение коллектива школы, формирование позитивного отношения к школьной жизни учащихся; создание творческого пространства для самопознания, саморазвития и самосовершенствования личности всех участников образовательного процесса.

В нее входит система запланированных мероприятий, в рамках которой на протяжении нескольких дней реализуется деятельность по психологическому просвещению и психопрофилактике.

### Форма проведения:

1. Работа с плакатами на переменах;
2. Мини-практикум;
3. Психологические игры;
4. Классный час;
5. Психологический час с элементами тренинга;

**Сроки проведения: 25-29 апреля 2022г.**

### План проведения недели психологии

**Тема: «Доброта - она от века украшает человека!»**

День недели	Девиз	Мероприятия	Участники
Понедельник 25 апреля- день доброты	<i>«Много доброго можно сделать, если у тебя хорошее настроение.» Никулин Ю.</i>	1.Открытие недели психологии: информационные объявления в школе  2.Экспресс-опрос «Что бы вы хотели изменить в нашей школе?»  3.Акция «Дружные ладошки Добрых Дел»	1-11 классы  5-11 классы, педагоги  2-4 классы
Вторник, 26 апреля - день	<i>«Доброта — это то, что может услышать глухой</i>	1.Подготовка стенгазет по психологической тематике «Доброта-это...»	5-11 классы

уважения	<i>и увидеть слепой» Марк Твен</i>	2. «Путешествие в страну Вежливости и Доброты» классный час  3. «Мы – это много Я» (опрос для педагогов)  4. Игра «Следопыт»	4 классы Психолог  Педагоги  5-11 классы
Среда, 27 апреля день любви	<i>“ Всё хорошее в природе - от солнца; а все лучшее в жизни - от человека”. М. Пришвин</i>	1. проективный рисунок «Что мне нравится в школе?»  2. Интервью с великими психологами (стенгазета)  3. Мероприятие «Викторина Дружбы»	1-4 классы  5-11 классы  5 классы
Четверг, 28 апреля, день дружбы	<i>«Без дружбы никакое общение между людьми не имеет ценности» Сократ</i>	1. Конкурс «Мы все такие разные»  2. Выпуск листовки «По следам Недели психологии»	5-е классы  6 -8 классы
Пятница, 29 апреля день общения	<i>«Самая большая на Земле роскошь - это роскошь человеческого общения» Антуан де Сент-Экзюпери</i>	1. «Познай и оцени себя» классный час  1. Мероприятие «Вместе мы сила!»	6 классы  5-9 классы

### Ключевые мероприятия:

#### Понедельник 25 апреля- день доброты

##### 1. Открытие недели психологии

Неделя психологии началась с информирования. Заранее по школе были развешены объявления о начале Недели Психологии, а также план недели.

##### 2. Экспресс-опрос «Что бы вы хотели изменить в нашей школе?»

Цель: активизация умения учащихся выражать своё мнение.

Были подготовлены листовки, на которых учащиеся школы выражали свое мнение о том, чтобы им хотелось поменять в школе. По окончании на стенде школы были вывешены результаты опроса. Наиболее активным в данной акции показали себя учащиеся 5-8 классы.

### **3. Акция «Дружные ладошки Добрых Дел»**

В начальных классах нашей школы проходила акция под названием «Дружные ладошки Добрых Дел». Каждый ребенок обвел свою ладошку и написал доброе дело, которое он сделал. Мы собрали все ладошки, вырезали их и собрали большие плакаты.

Учащиеся 1-х классов создавали солнышко, а учащиеся 2 -4 классов- деревья. Все начальные классы активно принимали участие в данной акции, после чего яркие плакаты с добрыми делами были вывешены в коридоре школы.

### **Вторник, 26 апреля - день уважения**

1. Подготовка стенгазет по психологической тематике «Доброта-это...»  
Оформление стенгазет обучающимися старших классов.

2. «Путешествие в страну Вежливости и Доброты» классный час

### **3. «Мы – это много Я» (опрос для педагогов)**

Также в этот день среди сотрудников школы прошла акция «Мы – это много Я». В течение дня сотрудники заполняли разноцветную ромашку («Мой любимый цвет...», «Мое любимое блюдо...», «Меня вдохновляет...», «Страна в которую вы бы хотели съездить...», «Мой девиз по жизни...», «Моя заветная мечта...», «Мое лучшее качество...»). Эта акция помогла узнать много нового друг о друге, стать ближе, способствовала сплочению коллектива, помогла развить интерес к другим людям.

### **4. Игра «Следопыт»**

Староста получает задания игры в кабинете № 2 на перемене после 1 урока (8-45 – 8-55). После выполнения всех заданий бланк с ответами сдается в кабинет № 2.

### **Среда, 27 апреля день любви**

#### **1. Проективный рисунок «Что мне нравится в школе?»**

**Цель:** активизация умения учащихся выражать своё мнение, создания мотивации успеха в школе.

Были подготовлены листы формат А-4, на которых учащиеся создавали проективные рисунки об их отношении к школе. По окончании на доску

были вывешены рисунки детей. Обучающиеся 1-4 классов проявили себя активными в данной акции.

## **2.Интервью с великими психологами (стенгазета)**

В течение этого дня проводилась акция «Интервью с великими психологами». Смысл акции заключался в работе с плакатной информацией, устным или письменном комментировании обучающимися высказываний психологов о любви. Больше всего учащихся согласились с высказыванием Зигмунда Фрейда.

## **3. Мероприятие «Викторина Дружбы»**

*Доброта - тот язык, на котором с вами всякий захочет разговаривать.*

**Цели:** облагораживание души и сердца младшего школьника; обогащение его духовного мира, освоение навыков эффективного общения, сотрудничества с другими людьми, умения жить среди людей.

На мероприятии дети рассматривали цветы доброты, образованные из однокоренных слов, вспоминали литературных героев, продолжали половицы о доброте, составляли цветные пазлы. Вместе с педагогом обсудили, какая доброта истинная, а какая ложная, а в заключение писали друг другу пожелания.

## **Четверг, 28 апреля - день дружбы**

### **1. Конкурс «Мы все такие разные»**

Также в течении этого дня прошел конкурс плакатов и рисунков «Мы все такие разные» среди учащихся 1-4 классов. Главной целью конкурса стало формирование у учащихся межнациональной толерантности и терпимости. Яркие плакаты украсили стены школы. Все учащиеся с 1 по 4 класс активно участвовали в конкурсе.

### **2. Выпуск листовки «По следам Недели психологии»**

Обучающиеся 6-8 классов выпустили листовки «По следам Недели психологии», по итогам блиц опроса и игре «Следопыт», куда были включены и обговорены мнения участников акции, для сплочения коллективной работы обучающихся.

## **Пятница, 29 апреля - день общения**

### **1. «Познай и оцени себя» классный час**

### **2. Мероприятие «Вместе мы сила!**

**Заккрытие недели психологии!**

Неделя психологии в нашей школе закончилась. Проводимые акции и конкурсы создали в школе позитивный настрой. На некоторое время школа стала одним целым, вжилась в одни мысли, одни вопросы. Нам кажется, мы смогли возбудить живой, естественный интерес к себе и своему психологическому знанию и педагогов, и детей. Очень многие за этот промежуток времени подумали о себе и других, о том, как проявляется их настроение и как влияет на окружающих

С учителями был проведен опрос «Мы – это много Я». Эта акция помогла узнать много нового друг о друге, стать ближе, способствовала сплочению коллектива, помогла развить интерес к другим людям.

Всю неделю стены украшали стенгазеты, плакаты и рисунки, девиз (каждый день новый), символика психологии и многое другое.

Положительным достижением можно считать то, что по сравнению с обычной ежедневной работой активность участников образовательного процесса значительно возросла.

И обучающиеся, и преподаватели очень активно, с интересом приняли участие в различных психологических играх, акциях, выставках, диагностиках, которые помогли им лучше узнать себя, свой характер, способности, профессиональные навыки. Я думаю, что проведенное мероприятие пойдет всем участникам школы на пользу.

Отчет составила: педагог – психолог Нагиева Н.Н. \_\_\_\_\_